



РЕПОРТАЖ ИЗ ПАРИКМАХЕРСКОЙ

Узнайте фею...

«Феи» узнают по волосам — и ждут от них подарков люди. Но знаешь, кто счастливым будет? Кто им подарит что-то сам? Так сказал поэт. И он был прав. В том смысле, что дарить приподнятое настроение женщине — великое дело.

Впрочем, не будем долго рассуждать на эту тему, предоставим слово самим представительницам прекрасного пола.

— Не хочу скрывать

своего возраста, да и трудно это сделать. Но, как и многие женщины, стараюсь выглядеть не старой. И знаете, кому обращаюсь за помощью в этом? К парикмахерам. Умело сделанная стрижка всегда украшает лицо. Но главное еще

вот в чем — мастер, если он, конечно, не просто виртуоз, но и отзывчивый человек, умеет поднять настроение не только хорошей работой, но и добрым словом. Я предпочитаю обслугиваться у одного и того же парикмахера.

Выбор этот сделала давно. Наверное, мне повезло, что сразу попала к Нине Деренок. Думаю, что многие в Сургуте предпочитают именно этого мастера другим.

Живу я в Киеве. Ежегодно приезжаю к дочери в Сургут. Иду к Нине, как к давно знакомому и близкому человеку.

На сей раз мое посещение совпало с праздником женщин. Так что радость двойная — встреча с хорошим человеком и новая стрижка, которую мне предложила Нина.

Эта беседа с участницей Великой Отечественной войны Мариной

Петровной Колесниковой в салоне-парикмахерской «Сибирячка» состоялась накануне Международного женского дня.

Поэтому посетительниц было много, и все они, естественно, желали быть красивыми.

— Мне, пожалуйста, что-нибудь современное. Правда, не знаю, какая стрижка больше подойдет... Вы бы что предложили?

— Для вас неплохо будет «Аллегро». Как раз для удлиненных волос, причем — рекомендуется женщинам всех возрастов.

— А к вашему юному лицу очень кстати будет «Экспромт». Попробуем?

Новые модели, освоенные мастерами к празднику, явно пользуются успехом у посетительниц. Оценку службы хорошего настроения можно прочитать на лицах. Оценят ли мужчины? И этим тоже всерьез озабочен прекрасный пол.

Восьмого марта наши мужья бывают особенно многословны. В этот день они чаще обычного говорят нам слова восхищения, комплименты. Очевидно, эти слова прозвучат насмешкой, если женщина будет выглядеть неряшливо. Хочется быть чуточку загадкой для мужа, несмотря на то, что вместе прожили не один год.

Таково мнение женщин. А что думают по этому поводу мужчины?

— Счастливая супружеская жизнь состоит не только в том, чтобы найти подходящую жену, но и в том, чтобы быть ей подходящим

ЧТО ТЕБЕ ПОДАРИТЬ, КРОМЕ ВЕРНОЙ ЛЮБВИ?..

Давно ушли в прошлое времена, когда в знак любви и верности мужчины распевали серенады под окнами любимых, преклоняли перед ними колено, скрещивали колья на рыцарских турнирах. Но не уменьшается, а растет всеобщее уважение к женщине, поклонение ее таланту и трудолюбию, красоте, подвигу материинства. Стираются грани между так называемыми женскими и мужскими профессиями. К последним, напри-

мер, в свое время относилась и энергетика, но сегодня на наших электростанциях если и не подавляющее большинство, то немалая часть работающих — представительницы прекрасного пола. В канун праздника наш корреспондент взял интервью у некоторых работников ГРЭС, дав им вопрос: какую черту женского характера вы цените больше всего и что бы вы хотели пожелать им в день Восьмого марта?

В. К. ВОРОБЬЕВ, секретарь парткома ГРЭС:

— Многим памятна анкета, на которую отвечал в свое время молодой К. Маркс. Тогда на вопрос о том, какая черта в женщине предпочтительнее, он ответил: «Слабость», — понимая под этим все, что ожидает нашей мужской защиты и поддержки. Мы, мужчины, давно привыкли видеть в женщинах сотоварищей. Имена многих из них широко известны в нашем коллективе. Это лауреат Государственной премии СССР за 1986 год Елизавета Семеновна Ратий, это ветераны станции Валентина Сергеевна Ткачева, Екатерина Андреевна Романова, Нина Ивановна Ана-

нина, Алевтина Александровна Аверьянова — хотелось бы назвать каждую, да нет такой возможности. Женщины — надежные товарищи в работе, ответственные, неравнодушные. Аккуратность, точность, какая-то особенная женская скрупулезность, способность сосредоточиться помогают им освоить некоторые виды работ лучше нас, мужчин.

Хочется пожелать нашим женщинам всегда оставаться такими, какими мы видим их Восьмого марта: праздничными, веселыми, добрыми, нежными и молодыми.

В. И. ЖИЛЯЕВ, старший машинист цеха блоков-800:

— На первый план в

женском характере поставил бы немногословность. Скажите, наоборот: женская словохолливость вошла в поговорку. Однако те не очень многочисленные женщины, которые входят в состав оперативного персонала, обслуживающего блоки, отличаются именно этим качеством. Ведь краткость предполагает способность быстро оценить ситуацию и принять верное решение. Самый трудолюбивый народ эти женщины. Мужчин нередко нужно убеждать, уговаривать, женщине достаточно просто сказать: «Надо». Желаю нашим женщинам здоровья, счастья, хорошего настроения. Это очень важно — настроение. Без

него и здоровье не в радость, и счастье не приходит. И если мы, мужчины, постараемся не портить этого настроения, осталное приложится.

Л. И. ФИРСОВ, начальник цеха ГРЭС-2, кавалер ордена Ленина:

— Что я больше всего ценю в женщине, так это сочувствие нам, нашей суровой мужской работе, нашему нелегкому делу. Сколько первьев уже исписали юмористы, разрисовывая облик современного мужчины: и на диване-то перед телевизором он любит повалиться, и смотрит в основном спортивные передачи — хоккей там или футбол, и на кухне совсем не помогает, и тэдэ, и тэпэ. Но кто пишет эти юморески, кто бичует наши недостатки? Мы сами же, потому что ждем опровержения хотя бы в частном случае: возможно, и есть такие мужчины, но вот ты у меня, дорогой муженек, совсем другой. Ну, все это в порядке предпраздничной шутки. Но если шутки в сторону, то хочется пожелать каждой женщине лучше, точнее понимать своих мужей, любимых, прощать им маленькие слабости. И нет мужчины, который не оценил бы этого в полной мере.

Записала
А. ЯРОШКО.

• ЛЮДИ В БЕЛЫХ ХАЛАТАХ А НУ-КА, СЕСТРИЧКИ!

билетах. Все, конечно, волнуются. Не меньше самих участниц волнуются его организаторы — старшие участковые сестры Раиса Ивановна Старкова и Валентина Степановна Рибенко. Ведь в числе болельщиков — сотрудники из всех детских поликлиник города.

Девушки отвечают уверенно. Чувствуется опыт, долгое общение с маленькими пациентами. Ведущий врач — педиатр Валерий Владимирович Райник коротко рассказывает о каждой участнице. Один из вопросов анкеты — чем вас привлекает профессия медсестры? «Приятно доставлять людям радость, видеть здорового, бодрого ребенка», — отвечает Марина Короченская. «Очень интересно работать с малышами», — делится

своим мнением Элиза Ишмухалитова, Минзиле Кильдиной. приятна радость родителей и их веселый, здоровый малыш.

После трех туров председатель жюри, заведующий педиатрическим отделением Анатолий Иванович Кодченко ушел с остальными членами жюри для подведения итогов конкурса. А в это время дети — пациенты детской поликлиники и участницы конкурса устроили небольшой концерт

И вот появляется жюри, председатель сообщает: первое место заняла Марина Васильевна Короченская, второе — Мария Сергеевна Домашова, третье — Альфия Ахмарова Мустафина. Победителям вручили ценные подарки, их дружно приветствовали болельщики.

Т. ЦАРЕНКО.

Редактор
В. В. КИСЕЛЕВ.

ОНА — НАШ ТРЕНЕР

Мы, учащиеся 5 «А» класса средней школы № 7, хотим рассказать о нашем тренере Любови Васильевне Маркеловой. Класс наш спортивный. Мы занимаемся волейболом пятый год. Много тренировок проведено за эти годы, и каждый день с нами рядом был добрый, требовательный и принципиальный тренер — Любовь Васильевна.

Она учит нас быть честными, отзывчивыми, учит не бояться трудностей.

В нашей команде — семнадцать человек, все мы разные, а вместе — коллектив. Для каждого из нас Любовь Васильевна находит время для бесед, для откровенного разговора, она всегда в курсе всех наших дел. Дважды в этом учеб-

• НАМ ПИШУТ

ном году мы выезжали на соревнования в Омск и возвращались с победой. Мы поздравляем Любовь Васильевну с Международным женским днем и заверяем, что своего тренера не подведем.

С. ТКАЧЕНКО,
С. ВОДОПЯНОВ,
М. ПОЛЯКОВ
по поручению всех ребят класса.

СОВЕТ ветеранов, администрация, партийная и профсоюзная организации ПОЗДРАВЛЯЮТ труженицы-ветеранов труда, ушедших на заслуженный отдых, а также всех женщин орса № 6 с праздником весны, Международным женским днем 8 Марта. Желаем доброго здоровья, душевной бодрости, творческих успехов в труде, личного счастья.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут-17, ул. Маяковского, 9 (СУ-7 треста Газмонтажавтоматика). ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-25-64, зам. редактора, отдел писем — 2-47-68, ответственный секретарь, отдел строительства, промышленности — 6-60-92, отдел партийной жизни — 6-67-57, отдел нефти, газа и геологии — 2-35-51, бухгалтерия — 6-69-02, директор типографии — 2-32-21, технолог — 2-52-69, бухгалтерия типографии — 2-52-08. Газета печатается офсетным способом.

Сургутская городская типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Тюменского облисполкома. Заказ № 5168. Тираж 44.741.